

## 启辰R50上市在望 两厢普及热潮来袭

近日，东风日产启辰第二款新车——启辰R50，继9月8日广州车展正式发布，将于10月28日于启辰德州盛威龙专营店上市。届时，将在德州市内10家启辰专营店同步发售。

东风日产启辰从消费者需求出发，推出启辰R50，以其舒适性、经济性和品质感兼具的优势，重新定义普及型两厢车市场，为消费者打造足以媲美中高级车的宽适家轿。

据悉，启辰R50源于日产全球B平台，定位于“高品质型动两厢车”，以“活力时尚 轻松乐享”为基本理

念设计而成。外形采用“奔”概念精心打造，整体造型力量感十足——前格栅醒目的镀铬翼条，锐利大气的前大灯，发动机舱两侧隆起的刀棱设计，配以简洁、流畅的车身线条，带给人大气时尚的第一观感。

空间上启辰R50因其越级宽适的称号备受关注，其车身长4280mm，宽1695mm，高1535mm，轴距2600mm。此外，71%的有效车长利用率达到同级领先水平，后排膝部腿部空间达到远超同价位车型的624mm。此外，U型开口掀背式后备箱与6/4分离式后排座椅，也为出行带来更多便捷。

在动力方面，启辰R50搭载著名的日产HR16DE发动机，该发动机曾两次夺得CTCC中国房车锦标赛冠军，以强劲的加速性而著称。此外，该发动机的油耗表现更为出彩，百公里综合油耗仅6.4升。此外，启辰R50遵循其全球品质保障体系，与日产品牌的奇骏、逍客两款中高档SUV共线生产，打破普及型两厢车市场低平台的局面。

启辰R50沿用“专属销售·共网服务”的营销模式，为用户打造启辰“20公里服务圈”。同时，为了方便



消费者购车，东风日产不断加大渠道下沉步伐，加速二网扩建，目前在德州范围内已有10家二级网点。除了在启辰专营店同步发售，消费者也可以在当地东风日产双品牌直营二级网络、启辰授权型直营二级网络、合作型二级网络等店面进行订购。

近年来，随着消费观念的逐步成熟以及消费群体的年轻化，越来越多的消费者将目光投向了实用与时尚兼备的两厢车。然而，纵观10万以下两厢车市场，真正全面满足消

费者用车需求的车型却少之又少。此时，启辰顺势导入R50，将填补这一领域的空白，为消费者打造越级的高品质大两厢。此外，启辰R50的上市，在引发两厢车市场风云变幻的同时，将进一步完善启辰品牌的产品阵容。启辰将启动“双雄”引擎，重兵出征中级车市场。

启辰德州盛威龙专营店  
地址：德州开发区晶华南路1099号  
销售热线：0534-2253333  
贵宾接送热线：0534-2641199

## 订车享3万元优惠 四驱科帕奇最低售22.28万

国产科帕奇四驱版即将到店，最低只需22.28万，成为23万内独有七人座。最优性价比的国际品牌都市SUV；五座科帕奇只需18.98万元，不到19万元就能买到一辆2.4L大排量的城市SUV。并可参与“在一起·5000万购车共享基金”活动，在夏季特惠价基础上，再享立减1万元优惠，相当于单车优惠幅度高达3万元。

入门级的科帕奇并不是低价噱头，如雨量感应式雨刷，8喇叭剧院级音响系统、智能车载蓝牙系统等高端配置一应俱全。此外，与其他轿车底盘城市SUV相比，7人座科帕奇的安全配置也一应俱全：ESP电子稳定系统、电子防翻滚系统、电子上坡辅助控制、牵引力控制及高

通过性等，能提供全方位的行车保护。

空间方面，拥有“5+2”的可变空间的7座科帕奇显然更吸引人。同级最大的2707mm的长轴距使车内空间显得更加宽裕，相比一般SUV第二排放倒后1000L左右的后备箱空间，科帕奇的副驾驶座和第二、三排座椅均具有一键式折叠功能，可以实现最高1.577L的超大行李空间。同时，超越同级的635KG最大载重能力和高度自适应系统也为科帕奇在长途旅行中带来不少便利。

科帕奇诞生自通用全球增强型专业SUV平台，拥有智能适时四驱系统，高达200的最小离地间隙，可以保证基本的通



过性，轻松应对都市+郊外全路况。作为曾推出SUV鼻祖车型雪佛兰Suburban、开创SUV市场的雪佛兰，始终坚持以专业SUV底盘，为消费者提供专业的驾驶体验。在实际使用中，科帕奇无论是集成了音响、空调出风口等各项调节的多功能方向盘，还是智能车载蓝牙、自动雨刷，以及能够自动切换车辆空气内外循环确保空气清新的APS智能感应型空气调节系统，都以最大程度提供了驾乘者的舒适和轻松。

真跨界 行无界

## 天语SX4—真正的跨界车

作为国内第一款跨界车，天语SX4撩开了给人异域、新奇印象跨界车的朦胧面纱，让其正式进入国内消费大众视线。凭借其同时拥有轿车的舒适性、经济性以及SUV的高通过性的优势，极大的满足了消费者一车多用的需求。个性时尚鲜明的跨界外形、精良的品质感赢得了市场认同。作为跨界领域当之无愧的领军车型，天语SX4从未停止自我超越、不断创新步伐，被誉为真正的跨界车。

看看天语SX4提供了怎样行动实力保证：JWRC运动型底盘调教，操控精准；全系搭载M系列“中国心”十佳发动机，曾创下120万公里无大修纪录；超越同级的175mm高离地间隙优势，提供更强大路况适应能力，16英寸运动风格铝合金轮毂+205宽胎“大脚”，抓地力更强，悍然征服更多领地……自上市以来全球百万销量辉煌，更见证了天语SX4作为跨界标杆车型的强大号召力和市场认可度。

本版编辑：齐晓 美编/组版：魏巍

# 启辰 中国第一国民车

大空间 低油耗 高品质

来店赏车可获赠精美礼品一份!

**D50**  
高品质宽适轿车



**R50**  
型动两厢王



启辰德州盛威龙专营店 销售热线：0534-2253333 贵宾接送热线：0534-2641199  
销售地址：德州市开发区晶华南路1099号

阅世界·悦中国

